



金門海上樂園

MCU Kinmen Waterpark
2019.03.24

兩岸龍舟邀請賽

上圖龍舟編號隊伍分別為
1. 銘傳大學台灣高校聯隊 | 2. 江漢大學 | 3. 集美大學 | 4. 福州大學



2019年3月24日 銘傳大學62校慶暨金門分部成立7週年之際舉辦龍舟競賽，除邀集兩岸高校龍舟隊伍參賽，也邀請對岸媒體蒞金採訪。此外，新設立的「數位媒體實驗室」舉行剪綵啟用儀式，展現發展「玩中學、學中玩」的教育特色。



邀集兩岸龍舟好手競賽

銘傳大學慶祝62週年校慶暨金門分部落成七週年特別舉辦「2019 銘傳大學金門海上樂園兩岸龍舟邀請賽」，邀請福州大學、廈門大學、集美大學、江漢大學、廈門理工學院、國立金門大學、金門農工學生組隊參加，與銘傳大學學生一同競賽龍舟。

當天上午八點多，貴賓齊聚金門分部，除銘傳大學校長及師長外，銘傳大學校友總會創會理事長盧明珠、金門縣長楊鎮浚、金門立委陳玉珍，以及金門有力人士等皆到場參與龍舟邀請賽。

數位媒體實驗室啟用

數位媒體實驗室提供VR、MR的教學設備，利用先進技術，直接在螢幕上進行3D模擬應用，讓從前難以描述的解剖學、建築學等，透過MR設備能輕易地拆解，讓學生一探究竟。此外，引進專業影棚、虛擬實境體驗等，訓練VR、AR、AI及專業數位剪輯人才，為金門打造科技島。



舞獅、祭神 龍舟點睛 為競賽祈求順利

舞獅、祭神，祈求整個龍舟競賽順利，緊接著就是為龍舟點睛，銘傳大學校長李銓、金門縣長楊鎮浚、金門立委陳玉珍以及銘傳大學創會理事長盧明珠，分別為兩艘龍船點睛。



李校長提倡以龍舟促進兩岸交流 銘傳校友樂捐百萬贊助

金門兩岸龍舟邀請賽開幕致詞中，銘傳大學李銓校長表示，雖然銘傳目前沒有專業龍舟隊伍，但是透過龍舟競賽，能增進兩岸之間的交流。這是銘傳第一次舉辦兩岸龍舟競賽，希望未來能夠持續舉辦下去。銘傳大學校友總會創會理事長盧明珠提到，銘傳首次在金門舉辦龍舟競賽，校友一定要來相挺，除捐獻百萬捐款之外，但願未來年年都能舉辦龍舟競賽，活絡兩岸交流。



金門分部率領的龍舟表演隊開場（上圖），緊接著銘傳大學台灣高校聯隊代表學校出賽，培訓是由體育室丁翠琴主任及陳珏廷組長負責，雖然倉促成軍，但奮力划槳的精神，奪下第三名的好成績。

兩岸八所學校共同競賽 爭取最高榮譽

兩岸龍舟邀請賽參與隊伍有：福州大學、廈門大學、集美大學、江漢大學、廈門理工學院、金門大學、金門農工及銘傳大學台灣高校聯隊，一同競賽。前四名依序為江漢大學、集美大學、銘傳大學台灣高校聯隊、金門農工。



中場表演 炒熱氣氛 東門代天府公擗婆

東門代天府公擗婆，是由一群熱心的婆婆媽媽所組成。平常素顏時，顧家、煮飯兼顧孫。當鑼鼓聲響，粉墨登場，隨著輕快的音樂，盡情搖擺，形成金門獨特的在地文化。盧明珠理事長接受表演團邀請，一同上台展現曼妙舞姿。銘傳啦啦加油團後來也一同加入熱舞，結束後全體與李銓校長合影留念。



陸媒爭相採訪

龍舟賽後，李銓校長接受多家陸媒訪問，銘傳大學台灣高校聯隊則接受大陸中央電視台專訪。



【李銓校長頒發金門校友傑出貢獻獎】
金門縣府參議翁自保（右）與金城國中校長許維民（左）